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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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Компанія «Ві енд Ей Фінансові Рішення» допомагає структурувати такі 

операції, як Management Buy-Out (MBO), Leverage Buy-Out (LBO) та Bridge 

Financing (BF), надаючи послуги з аналізу, побудови фінансових моделей та 

супроводу угод.Боргове фінансування, найпоширеніша форма, може бути 

отримане через банківське кредитування або випуск облігацій. Компанія «Ві енд 

Ей Фінансові Рішення» допомагає своїм клієнтам знайти вигідні кредитні умови та 

організувати випуск облігацій. Для зростаючих компаній, які не відповідають 

вимогам банків, можливе фінансування через додаткову емісію акцій, де «Ві енд 

Ей Фінансові Рішення» забезпечує підготовку документації, організацію зустрічей 

з інвесторами, due diligence і супровід транзакцій. 

Список використаних джерел: 

1. Капітал підприємства та його економічна сутність і Вартість капіталу 

підприємства [Електронний ресурс] / Режим доступу: https://buklib.net/books/22249/ 

,https://buklib.net/books/26486/ 

2. Залучення капіталу [Електронний ресурс] / Режим 

доступу:http://vafs.com.ua/ukr/poslugi/zaluchennya-kaptalu 

 

 

 

Братюк В.П., 

канд. екон. наук, доцент кафедри економіки та фінансів, 

Мучичка В.Р. 

здобувач вищої освіти  ОС «Бакалавр», 

спеціальності  051 «Економіка», 

Мукачівського державного університету 

 

НЕОБХІДНІСТЬ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Страхові послуги відіграють ключову роль у розвитку економіки, забезпечуючи 

стабільність та передбачуваність бізнес-середовища. Захищаючи підприємців від 

фінансових втрат, страхування стимулює їхню активність, сприяючи розробці та 

впровадженню інноваційних продуктів і технологій. 

Кількість застрахованих осіб та частота страхових випадків є ключовими 

факторами, що впливають на фінансові результати страхових компаній. Зниження 

кількості страхових випадків не лише збільшує прибуток компаній, але й сприяє 

накопиченню значних коштів, які можуть бути інвестовані в різні сектори 

економіки, стимулюючи їхній розвиток. 

Страхові компанії відіграють ключову роль у функціонуванні економіки. 

Вони є не лише фінансовими посередниками, що захищають клієнтів від 

непередбачених витрат, але й активними учасниками економічного процесу.  

Сплачуючи податки, страховики сприяють наповненню бюджету, а 

інвестуючи вільні кошти, вони стимулюють розвиток різних галузей економіки. 

Таким чином, страхові компанії сприяють стабільності фінансової системи та 

загальному економічному зростанню країни [1]. 

https://buklib.net/books/22249/
https://buklib.net/books/26486/
http://vafs.com.ua/ukr/poslugi/zaluchennya-kaptalu
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Страховий ринок України – це складна система, що об’єднує страхові 

компанії, страхових агентів, перестраховиків та страхувальників. Через цей ринок 

здійснюється перерозподіл фінансових ризиків: кошти, зібрані зі страхових премій, 

використовуються для компенсації збитків, завданих страховим випадком. 

Учасниками ринку є страхові компанії, страхувальники, бенефіціари, 

асоціації взаємного страхування, страхові та перестрахові брокери, страхові агенти, 

актуарії, аварійні комісари, оператори страхових послуг та асоціації споживачів. 

Наразі Національний банк України починає створення в Україні адаптивного, 

стабільного та конкурентоспроможного страхового ринку, який ефективно 

захищатиме права споживачів. Впроваджується нова модель регулювання 

страхових ринків, що враховує положення Директив Європейського Союзу, 

принципи Міжнародної асоціації страхового нагляду (IAIS) та світовий досвід. 

Впровадження цифрових технологій у фінансовий сектор створює нові 

ризики, які потребують адекватного страхового покриття. Страхування допомагає 

захистити як споживачів фінансових послуг, так і самі фінансові установи від 

наслідків таких ризиків. Однак, відсутність розвинених страхових механізмів, 

зокрема, процедур електронного врегулювання збитків, перешкоджає ефективному 

управлінню цими ризиками та гальмує розвиток фінансових технологій. 

Технологія блокчейн має потенціал революціонізувати страховий сектор. 

Вона дозволяє створити прозору та довірену платформу для взаємодії всіх 

учасників страхового процесу. Завдяки блокчейну, можна забезпечити надійну 

фіксацію всіх операцій, що підвищить рівень довіри між страховиками, 

страхувальниками та іншими учасниками ринку. Це, в свою чергу, сприятиме 

оптимізації багатьох процесів і зниженню витрат. 

Список використаних джерел: 

1. Коза Катерина. Економічна сутність і необхідність страхових послуг. 

Молодий вчений 12 (124) (2023): с. 175-179. 

2. Левенстам Алекс. Розвиток страхового ринку України в сучасних умовах. 

(2024).URL: https://ekmair.ukma.edu.ua/bitstreams/457b2094-8298-4ec4-9c08-

9d6e27f91ee3/download (дата звернення - 02.10.2024). 
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